MeTpuueckuini Kpenex

comBITeCH
BonT c wecTturpaHHou ronoskoii DIN 933
Ha3HaueHue:
B 1 ¢ COEAMHEHNE MOHTaXHbIX 3/I@MEHTOB MeXAY
L2 cob60i, COBMECTHO C aHKepaMu, KpenseHne
MOHTaXHbIX KOHCTPYKLUMIA K CTEHaM, NOTONKY
(] unu nony.
m T <|7O XapakTepucTuku:
w e Knacc npoyHoctn 4.8 ana ncnonHexms 1.
—J
O603HaueHune DxL2 L1, MM B, MM Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 2 Kop, ncn. 3 Kop, ucn. 6
M4x16 18,8 7 CM080416 - - -
M5x20 23,5 8 CM080520 - - -
M6x8 12 10 CM020608 - - -
M6x12 16 10 CM020612 CM020612HDZ - -
M6x20 24 10 CM020620 CM020620HDZ - CM020620INOX316L
M6x25 29 10 CM080625 - - CM080625INOX316L
M6x45 49 10 CM080645 - - CM080645INOX316L
M8x16 21,3 13 CM020816 CM020816HDZ CM020816INOX CM020816INOX316L
M8x25 30,3 13 CM020825 CM020825HDZ - -
M8x30 35,3 13 CM080830 - CMO080830INOX CMO080830INOX316L
M8x40 45,3 13 CM080840 - - -
M8x50 55,3 13 CM080850 - - -
M8x80 85,3 13 CM080880 CM080880HDZ - -
M10x25 31,4 17 CM021025 CM021025HDZ - -
M10x30 36,4 17 CM081030 - - CM081030INOX316L
M10x35 41,4 17 CM081035 CM081035HDZ CM081035INOX CM081035INOX316L
M10x40 46,4 17 CM081040 - - CM081040INOX316L
M10x50 56,4 17 CM021050 - - CMO081050INOX316L
M10x60 66,4 17 CM081060 CM081060HDZ - -
M10x70 76,4 17 CM081070 - - CM081070INOX316L
M10x80 86,4 17 CM081080 CM081080HDZ - CM081080INOX316L
M10x90 96,4 17 CM081090 CM081090HDZ - -
M10x100 106,4 17 CM081010 - - -
M10x110 116,4 17 CM081011 - - CM081011INOX316L
M10x120 126,4 17 CM081012 - - -
M12x40 47,5 19 CM081240 CM081240HDZ CM081240INOX CM081240INOX316L
M12x50 57,5 19 CM081250 - - CM081250INOX316L
M12x55 62,5 19 CM081255 - - CM081255INOX316L
M12x65 72,5 19 CM081265 - - CM081265INOX316L
M12x80 87,5 19 CM081280 - - -
M14x40 48,8 22 CM081440 - - -
M16x45 55 24 CM081645 - - -
M16x60 70 24 CM081660 - - -

BOAT C WeCTUrpaHHOM roJIOBKOW C YacTU4YHOU pe3b6oit DIN 931

i HasHaueHme:
q-'lfu.) K e 60nT M8x60 NpuMeHsaeTCa ANs COeAMHEHUS
2 MOTONOYHbIX KpenneHun SML, SSC n koHconewn
B L2 ML, BM c npodunamu BPL-29, BPM-29;
M8x70 — ans coeanHeEHUS NOTONOYHbIX
Kkpennenun SSM c npodpunsamu BPL-29, BPM-29.
—
XapakTepucTukm:
= @7 _ I I a e Knacc NpoyHocTu 4.8 Ans ucnonHeHns 1.
===
—
——
;':, \
=
=/
O603HauyeHune DxL2 L1, MM B, MM Koa, ncn. 1 Koa, ncn. 2 Koa, ncn. 3 Koa, ncn. 6
M8x60 65,3 13 CM020860 CM020860HDZ = CM020860INOX316L
M8x70 75,3 13 CM020870 CM020870HDZ CM020870INOX CM020870INOX316L

879



